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< plpp|thn > = o \/ESID[Qa(x+a)] ( hd:rQ) \/asm[Za(m—Fa)]dx
n?m? L,
- a2 (5) ) (257)
(Apz>2 = < ¢n|ﬁ?z‘wn > _(< ¢n|ﬁz|d}n >>27
n?m? L,
= Tl (2.58)
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gogobbbbudobbOuogooobbbbbuoooooobbbbbodao
gobbmogogbbooobbuogobobobbbuoobboooboboo
gogobbbbobbbbouoooobbbbbbbbooudgooooogo
UrnbU0dooooobbbbbbuodooogobboobobobbougd
gboobgoboboobooboobot

gobobogbooooobo

2.2 h
sl 5> 5 (2.59)

n2m?

DO | St

(

gogoboboobbouoooobobbobobbooooooobbobbouago
gboobbooboobboobuoobboobuoobbooboobbon
goobboobobodoooooobobboobobbouoooooobobobboagd
gbogbobobobobobobobooboboboobobobobbobn
go0ooOo00ooOoO0OoOoOoobboOoUoDooooooooog!

—2)~ 1.2(for n =1) (2.60)

3 00000OO000o00oo0Oo@aoo):0oooo
0000000000000

Uir)
BT B4 1 | I

Ui :{ 0 Rl 1= - b

Up(>0) (Jz| >a), (00 II).
&7

3.1 0OUon

DDDD(EéUO)DDDDDDDDDDDDDDD

& Yi(e) = Bun@) (] <a: 0D D) (39)
[_;njﬂ F Ulen(z) = Bdu(e) (o] = a:00 TI). (3.3)
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ggboobouoodgaooo

2mE ,  RK°K? 2m(Uy — E) h~?

k=\——, (F = = _F =
00o0d00odooodooOoDoooDoooooooood
d? )
ﬁ%@) = —k¢Yi(x) (Jz| <a:001),

d2
@@DH(I) = u(z) (Jz| > a:00 ).
00000000000 D0OD0D353.600000

vi(z) = Ajexp(ikx) + Agexp(—ikzx), (A, A, :0000O)
Yn(x) = Byexp(yz)+ Byexp(—yzx), (B, B, :0000).

Oo00oooooooogoon
|z| =00
o0oooooooooIirgo

Yu(r) = {

Byexp( yz) (z < —a)
By exp(—vyz) (x > a).

(3.9)

(3.10)

gobooobboobobooobogobbuooobob,boooboobboa
goognooogoobogbbobooboobooboobuoobuoobon
gogoobbobbooooooobobbbooooooobbobboogoa
gogobobbbbbooooooobbbbbbuoooooobbbobodao
000000oooooO0ooUooooooO01l/y0000000003400000
gboob r0b00bO0ObObObLObOO0OOooobOobobL UyobobubDoDOn

ggooobod

goboobboobbdiese=4+eU 0000 OOODOOOODOOODODOOO
gogobbbbbbuooooobobbbbbobouooooobbbbougo

gobbobogoboboboogooboo

win(‘@ = ¢16,H($)a ¢IO,H(_37) = _wﬁn(x)

1. 00000000000 (even-parity):f ()
gogooooboobbbbboobodooogad

bix) = Acos(ka),
Yila) = {

Bexp( vx) (x < —a)
Bexp(—yz) (z > a).
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gobbobooodgbbodad

Uila) = dnla)  —  Acos(ka) = Bexp(—va),  (3.14)
dwf ( CL) — d¢161
dx dx

ggbobooogobon

(a) » —kAsin(ka) = —yBexp(—a). (3.15)

v = ktan(ka) (3.16)

00000000002z=-e00000000000000¢f;(—a)=4{y(a)
0000000000000000 M

2. 00000000000 (odd-parity)wfy ()
000000000000000000000

Ui (z) = Asin(kz), (|| < a) (3.17)
o B —Bexp( yz) (z < —a)
vn(z) = { Bexp(—nz) (z > a). (3.18)

gobbboggooogad

Uila) = vila) — Asin(ka) = —Bexp(—1a),  (3.19)
AWt AR
dx dx

gooboboooooon

(a) = kAcos(ka) = yBexp(—nya). (3.20)

(3.21)

gobood

gobogbobogobogbobooobooboboooboooboooboo
gogobbbobbbouooooobbbbbouoooooobbobboogd
ggobbobboogogs2ibuggs4ddopooooooooobobogod
gobooooooo

2mE 2 —F 2
ak:a\/%za, ayzaﬂWEﬁ,a 7;:2[]055 (3.22)

1. ggbobood

o+ B =g, (3.23)
B =atana. (3.24)
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A .
\/ |7r/2/7r |37r/2/27t o

U Lgobbbooooon

Ol 000p000000D000OO0O0ODOODOOOODOODODOO
03230000 0000000032400 000000 (0,0)0000a0
OO0 ~/20000000000D00COO0O0O0O0OO

0000000000000 0 (DO00D0UooO0ooooooeonooo
gbobbogbobooboobboobbobbobboobobobbobn
n000000000 00, 0000000000000000 EMWO

2 2
_ hoo;
2ma?

gbobogbooobooobooboboboobobooboobobbogdgoon

EH)

(3.25)

gobboodogdbbobooooboboobod

ggobbboooogobobobbuoooobobobobbooooooboboon
gbooboboogboobbooobuoobbob24000 n=100000
O0000000000000000032200000 a=7/2000000
gboboubobodbbooboobbuobbooobooobbodobn
Oa=7/20000000000000000000000000000O0O
gbobuogobboogboboguobbooobboooboobbodobn
gobogobooggoobbuoobbogbogobooobboobon
gbbogoboodbobboobboobbuoobbooobbodobn
0000000000000000000000000 (boboooooo
gbboodgbbuogbobooobboobbuoobbooobobodobn
goooo

2. 0000000

o + B = &2, (3.26)
[0

= — . 3.27
tan o ( )
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003270000000 (/2,0)0000000000000O00 7/200
ggbbobuoogobobuoooon

5 | | B | |
Q)/n/z in /37[/2 in/ a [ in/ /37[/2 iZn/ o
0200¢<n/2000 03 00¢E>7n/2000

HEN
g

g
g

gbobOobooooboboboo¢booboooobooboobooDo
ggobbobbooooobbobbbouoooobobboooooboboo
(<r/20000000000000000000O0O0OODOOOOOOO
gbooboboobooboobooboo,ooboobooobboobon
gobbboodbbbduotdetdbbboooobbboogad

gboooboboboboboobobobooboboboobobo
gbboogbobogbuoobooobboobuodgboobbooosseunn
goboogboboboobbooboooob 2e00bbooboonon
000000000M2]00000000000000000O0O03.220
gboobobobOobboo¢noooboobobobobobobnooboon
00000000000 0D0D0D0 (F=0)000000000000O0O00O0
O00QRUbO000O0O000 AN00O0OO

A<

2
o o

_>
k
O00000000000000 (E=0)0000ay=&0000

2a

da — g = ak. (3.28)

gboboooboooboboooobobobuobo v,ooboboboo
goboobooon

ay ~ £ — oo, (3.29)
Yu(z) — 0. (3.30)

ggbobbbbbodoooooooobobbbobbboobbbbodadago
gobboooodgobon
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4 00000O0OO0O0OO0OOO@OD)2:0000000¢

gooooooooooooogoogd
AU (r)

N

\

+00 (xéO)
Ulx) =9 —Us(<0) (0<z<a),(0OTI) 7 17 a
0 (x >a), (00 II).
(4.1) 7
9
guoouoobooboboboooooogda
[—-;;z;ig—-l%ﬂdq(x) = Eyi(z),(00 0O

—%@wu(l’) = E'(ﬁn(:ﬂ),(DD II)

E<0(E=—|E)0ODOO (0000 )00000

gogbboobuoooobobodao

2m(Uy + E) n2k? [2m|E)| n?k32

gogbboobugobboboooobbobuooooboo

d2

i) = —kidy(@), (D0 DO

d2

aﬁ%@): k2| By (x), (OO II).
O00DO00O000oDDood

Yi(z) = Acos(kix) + Bsin(kix),
Yi(x) = Cexp(kox) + Dexp(—kox).

\

(4.7)
(4.8)

z=0,0000000000¢%(z=0)=0,¢(r—00)=0000A4=0,C =000

00000 xz=¢00000000(000000O0O0ODODODOOODO)

(@) = nfa), T (a) = W0 (a)

0O
Bsin(kia) = D exp(—kaa),
Bk cos(kia) = —Dky exp(—kqa).
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004.4),(4.10),(4.11) 0 0
k:la

— = —k 4.12

tan(kia) 24 (4.12)
2ma’U,

(k10)? + (ksa)? = ﬁ%fi (4.13)

(k)0 z 000 (k)0 y0O0000000004.130000 +/2ma2U,/k?00
oooo

3

koa! koa

(1N
Q/n/z 3n/2 27[/ kia of S 7[//37[/2 Zn/k]a
|

0 4: 00 a-y/2mUy/h* < 7/2 0 5: 00 a-y/2mUy/h* > 7/2

0000412000 (7/2,0)00000 x/200000000000000000
0000 /2ma2Upy/R?00000000000000000 \/2ma2Uy/h? < x/2
000000000000000000000000000000000000
00000000000 U,000000000000000000000000
00000«00000000000000

00000000000000000000000000000000000
0000000000000 00000 (00)000000000000000
19300 000000000000000000000000000@MO00000
000000000000000000000000000000000000
0000000000000 m
000000000000000020000000000000000000
0000000000000000000MO0000020000000000
0000000000200000000000000100000000000
0000000000000000x000mO00000000000000
00000000 (M, ~ M, ~1.67x10%kg) 0000

M, M,
~ M, + M,

00000000 FO0O00O0O0O0O0OODO0O0ODO0OO (D0000002.23MeV =
2.23 x10° x 1.60 x 107 ¥jouleD 0 00D 0O00O0DO0DOO0OOOOOOOOO

m ~ 0.835 x 10~ *kg. (4.14)
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000000000000000000000000000 a=28x10"%mA =
1.055 x 10~34joule-s 00 OO OO

om|E
@a:HT%|a%OM8 (4.15)

kia/tan(kia) = —ka=—-0.648000000000000000000000O0O
gboobdibbhke=1900000000 hz/(Qmaz)le.GMeVDDD

h2 2 2

00000000000000000000000 KOOOOOO
K+ (-Up) = E = K = E + Uy = 19.2MeV (4.17)

gduoooooooooobobobobbbobououodooooooooooo
gogoobbobobbbotboooooobbobbooooooooboboboogod
gogobobbbobboooogobobobbbooooooobbobboagd
000000000000 000b0 AEF0O0OD0OO0ODOODODOODOD AzODO,
ggbbobuoooobbbdeeboooobbboogon

AxAp > Z (4.18)

_(Ap? o w°
o APX 2m  8ma?
Oo0oooooooooooooooooooooooboooouoooooon
000000000 000ooooooo™oooooooooooooood
o000y, 00o0o00boooooobooooonooooooboooooooon
gododoooodoooodooooooooooooooooooonn
Oo0ooooooooooooooooooooooooooooonoooonoo
gododoooodoooodoooogoooooooooooooonon
ooooooooo

~ 0.75MeV (4.19)

5 000DO0O0oooooooo @aoog):

200000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000 O
0000mO0000000000000000000000 EOO0<E<U,
000000000000000000000000000000000000
(5.1)000000U(-2)=U(x)000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
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00 (Je| =a+35)
0 (—a—2
U(x) = 2
A R R EVEY)
0 (b<z<a+?d),

‘U(x)

//A
=
N

hﬁﬁI»kﬁmﬂ+—£um*

%

—a- b/2 /" ~b/2 0 /b/2

/4

a+h/2

oSS S S S S S s

0000000000000 «W(z),00000000000 ¢ (z)00000

odoo
¥ (=)

= ¢(2) and (-

z) = v (x)

(5.2)

ggoogbbobuoooobbbuooobobboooobobboooobon

1. 000000000 (W (x))

b b
(a) 001 (ma—3<z<—3)

= Ey{)(z) —

Asink(z + 8), (A
2mFE
B2

d2
@%ﬂ(fﬁ) =
,p:00),

O00000z=—-e—-5/20000000000

gboboooodgobobod

Ui () =
=) =

i (~a

Asink(z +a+ 5)

b b
—5)—>/6:a+§7
b

By (x)
= B+ Ce (B,C: 0
h? ‘

§+) (x) > C'"=B
B cosh(yz), (B=2B')
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(5.4)

(5.5)

L @) = 7 (6.8)
0), (5.9

(5.10)



b b
(c)0O03 (3<z<a+3)
oogoooooooo

K2 2

(+) _ (+)
—%@% () = B¢y (x). (5.13)
0000000000000 0000DOO0000oooogao
007 (@) = o7 (-2) (5.14)
b
= Asin(—z+a+ 2). (5.15)

2
gogbobobobouoooobbobbolb2000 20300000000

gboogoggo

Yr)(—g) = §+)(—Z) — Asin(ka) — Bcosh(b;) = 0. (5.16)

b b b

U (=3) = " (=3) = Ak cos(ka) + By sinh(g) = 0. (5.17)
00004 (z)=dy(z)/de00000000005.16005.17000000
O0ABOO00100000D0O000O0ODO A=B=00000000
godoooodooodoodoooooogooooooodoogon

Uz2x200000000000000b00b0004an

sin(ak) — cosh(by/2)
kcos(ak) -~y sinh(by/2)

— tan(ak) = —icoth(b’y/?) (5.18)

DO00Ocothe = 1/tanhz = (e"+e %) /(e*—e*)0000005.180000
goboboboboooboobooboogboboboobooboabogd
gbobooodboboobobuoboboboooboooobaobod
goboobobooobdobooogobogsisbooooooboooog
(DDDE(+), (kEk(+))D

h2

By = %(k’(ﬂf (5.19)

goboboobgoobooobooboobb vy,boooboobbon
O0000000000k/y—-0000000

tan(ak)) = 0

—akyy = nm, (n=%1,£2,--), (5.20)
h® nm
— By = %(;)2 (5.21)

gobooog
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2. 0000000000 () (x))
0000000000000000000000000000000000
000000000

W) = Aﬁnux+a+g% (5.22)
wéf)(x) = Bsinh(yz), (5.23)
W$)(z) = —AﬁnM—x+a+g) (5.24)

OooooOo A BOOOOD

W (=b/2) = W) = Asin(ka) + Bsinh(by/2) =0 (5.25)
(=b/2) = Y7 = Akcos(ka) — Bycosh(by/2) =0  (5.26)

0000000000 A=B=0000000D000D0O0ODOODOOO
gobbbuooobbboooobbboood

sin(ak) sinh(by/2)
k cos(ak) —~ cosh(by/2)

— tan(ak) = —itanh(b’y/Z) (5.27)

gbooboooobobobobo ygybobobooboobobobon
O0000k/y—0000000O

tan(ak(_)) =0

—aky = nm, (n==£1,%2,--), (5.28)
" nm
= Ey (5.30)

gboobobooboobooboobobooboob yy,boobobon
gogbbb200000000000bb0b0000bbbooooobn
gobogobobodbooboboobuoobboooboobbooobon
gogooboo

3. 0, 000000000, >» FO00DO0ODOOODOOODOODO

Oob00Obky>»1l,y>»E0000000000000000 k00000
OO0000O0O00DOO00bOO0o00DoOD AkRODODO0DODODOOOOoDbDOO
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gobbobogogbbbodgo

nm

h2
AE = —kAk (5.32)
m

000-=10000000000000000000000000000
00000 Ak, AEX, 00000005.1800(5.27) 00

k

aAk, =~ ——coth(by/2), (5.33)
Y
k

alAk_ =~ —;tanh(b’y/Q) (5.34)

0000000000000 (fanz~zfor|z|<1)0000000000
00000000000000000000000

@ Ty ()
B~ I (T 4 ABE) (5.35)

0000000005.320,05.330,(5.34)0005350000000000
googo

WPk?2Ak. B m .20k
AEE = _ T2 +
n=l 2m  k 2m(a> k
R T, 2 coth(%2) for(+)
~ —(— - 5.36
2m(a) < afy) 8 { tanh(%) for(—) (5.36)

O000000000oooooo0dy=y/2(>1)000000000O

coshy 1+ e

thy = = ~ (14 e )2
oty sinhy 1—e 2 (1+e)
~ 1427, (5.37)
tanhz ~ (1—e ?)?2x1—2e" (5.38)

goooob,boss3s00

=L Tppo L ey (5.39)

E S
2m - a ay ay

n=1

gbooobgs3gibooboobooboobobboboobod

() (00000D0)0000,000000000000000000000
000000 U, »ocO00,000000000000m EY, = E2O
0000

30



(b JODOO0ODOOO0DO000UDOOOOOO0OUOUODOODOOOOOOOO UyO
0000000000000 000000000000 «00 a+1/y
gboboobodgbuodgboobboobooboobooboon
gboboobogoobobboogobboboogod

K2 T B T 1

o 2
)2 S PPV (e 1 I — 4
(a—l—i) 1—1—%) Qm(a) ( ay) (5 O)

2m " 2m

() (0ODDODOOODDOUOUOOUODOOOOOOODODOODOODOOOODOOO
gougbgbuoobbooobbogboobbuoobobboobon
gbodbdgoobbobbobbouoobuoobbobbobobob
gbhggboobogbuobooooobbobbobbobobon
000000« »000000000000000O0

gbobobbogobobooobbuodgboodgbbuoobboodobn
EQ —EN ~ —(5)x —e (5.41)
00000000000000000000000000000000 e

gbbuogobodbbodobuoobbuoobboobobooobbodobn
ERERE
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6 000000 (00)

gobooboboooobobooboobosk0ob0ob0oboo0OmboogooO
googooobooboobboobooobbooboobboobuooobbon
gboooboobbuoobboobbbooboooboobbooboon
gboboobdobobobooooobuoooobobooboboboboon
gbooobooboobbooboobboooboobbooboobobon
gobogooboobobooobooboboobuooboobbooboobboon
gbgobgoobobobobobooboobd

gobooodg

6.1 100000O0OO0DO0OOOOOO0O0O0O

O0mOO00O00OD ERODOODOOODOODOODOOOOOODOODOOODOD
gog

L L e (e) = Bo(), (me? = k) (6.1)
de$2 Qmwx X)) = .T, mw = . .
o000 ooooooooooon
1
¢ = ”;w.xzm(:%) (azzmhﬂ,b:a) (6.2)
2F
A= —. 6.3
o (63

(DD|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDOzl]
dooodoooosooo o000 o000 oo b0 oo ooog
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)
006.2),6.3)00061) 000000

defoz

Cfg/) (A= E2)(¢/a) = 0. (6.4)
oo oo goon
O000o0o0ooodooodoooooobo oo ogon

Y(x) = p(E/a) = p(§e /2. (6.5)
DDDDDDDDDDDDD,DDDDDD6.4)DDDDDDDD§DDDDDD
00000« 20000000000

d2e—€/2
dg?

= e €24 267 n 20N (6.6)
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00000000000000000000000000 ¢ 0000oooo
¢0000000000000000000D (6500064000000
o€ . do(§)

e X (A= 1e(© =0, (67)

ooboooooo¢n =«¢gooooooooooboobooboooboooDo
gobooobooooboooboobbooobuo¢ebboonboobboon
goon

BE) = Cla+ mE + €+ ) = Y0, (0 £0, 520).  (68)
v=0

gobobooooobooon

ZSdfl(;) = —2aps% —2ay(s +2)ET — ... = Z 2)a, (s + 2v)E5T2,
dzjf(f) = aps(s — &2+ ay(s+2)(s + 1) +ag(s +4)(s +3)H2 +

o0

= Y a(s+2v)(s+2v— 1) 2 (6.9)

v=0

gboboobgboobobedobobbooboobvbobbOobOo0obOn
gogboobooogoon

s(s—1)ag = 0, (6.10)

(s+2)(s+1)ar = (2s+1— Nay, (6.11)

(s+4)(s+3)ag = (2s+5— Nay, (6.12)

O000(s+2v+2)(s+2v—1a,s1 = (2s+4v+1—Na, (6.13)
gogoooobobobooooo

s(s—1)=0—-s=0000s=1 (6.14)

goboboobooobbuooobbdobibbenUe, 00000000000
gbbodgbodgbboobobuogbboobuoobbodvobbuoabbo
oo

ayy1 2s+4v+1— A\ _)1
a, (s+2v+2)(s+2v—-1) "v

(6.15)

00000000000000¢00000000000,¢(¢) ~exp(€?)0000
00000 ¢(z) ~exp(2/2)00000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 v0O
0oo
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A=2s+4v+1 (6.16)

O00000bD0o0b00b0ods=00000A=4v+10s=10000X =4v+3
ggbbobuoooobbbuoooobbobuoooobbnbbOon

A=2n+1 (6.17)

ggbbboooobbboooon
1
En:hw(n+§) (n=0,1,2,--") (6.18)

000000000000 000000D0D0oU0oOo00o0oooooDooDoO (@
ggobbbbbobbbbduooodobooobbbbbodooogobo
Ey=hw/20000000000000000O0O0OOCOQOOOODOOOOOOOOO
gogbobobooodn
goboooogdobobobobodggdbbobooggbbbdgooaobon

Ooooo¢ooooooooooouobo 00000000000 Hermite
polynomial U0 OO0 OO0 0OO0OODOOOOOOOOO6.700O

*p(€) do(§)
de dé

00000o0o0oo0O0.00000D0O0O0O0O H,(OOODODODODODODDODODODOO
goooo

+ 2n¢(&) = 0. (6.19)

—2¢

»(€)=H,(§)O (00000000 DO Hermite polynomiall) (6.20)

goon
gogobbobbbouooooobobbbbbuoooooobbobbboogo
goobobooogooo

1 x x? _ | h 1
/ T (@)t ()T = Gy (6.22)

gogoobboobboogooobbobbboogoooobbobbougd

gogoooboboobbobboooooooooooon
gboobgoboobobooboobooooboboooboobobooboooboboon

1. Sehif 0O O0OOODO
ubbooobuoobbooboobbooboobo
2

d d
000000 (@ — 2x% +2n)H,(z) =0, (6.23)
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O0000H41(x) =2xHy(z) — 2nH,—1(x),
d

%Hn(a:) =2nH,_1(x),

o0
00000 / Hy () Ho (2)e % d = 6y - 27 - n/,
— 00

00000 : Hy(—z) = (—1)"Hy ().

2. 000001MIIoo0D

000000(% - 2% 4 H, () =0
dz? dz e

00000H,(z) = (—1)"e”*’2/2d%e‘$2/2,

0000 : Hy(0) = (=1)"(2n — 1!,
H,41(0) =0,
Hy,11(0) = (=1)"(2n + )N,

00
000 :et.l‘—tZ/Q = ZHn([L‘);
000 10Hp41(x) = x2Hy(z) —nHp—1(x),
d
000 20 Hy(2) = nHyoa (@),
X

00O DD/ Hy(2)Hy (z)e*2de = 8,m!V/2r.
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6.2 100000O0O0DOODOOOOT™

lgoooogoobobooooooooooooogooobobooooboboo
gboogoogoboboooboboooobobooooooobooboooooboboon

ogbooooodg
1. 00000 z00000

—+00
Tpin = / Yr(x) - x- Y (x)de O (=< Y |Z|thn >) (6.52)
n+1 1571 n+l = \/ b(sn n+1
_ g. L5 e 1_\/> bénn . (6.53)
0 otherwise
+oo
B = [ Ge) 2 a(e)de O (=< i ln >) (6.54)
n+1)(n+2 \/ n 1 (n+2)
( +2)( 2 : 1 5n n+2 — * * b26n n+2
2n2+1 X Lé‘ / 2n+1 b25n n (6 55)
"(2”*1) - 511 n—2 = MR den n—2 '
0 otherwise
2.000000p, 00000
oo h d .
el = [ U@ T va@)de D (=< Gulpidta ) (650)
:L n—2|—1 by n+l = ZL TLTH ) %6n’7n+1
- %/; Oy = ﬁ\/g L S (6.57)
0 otherwise
e = [ @) CaD? vn@)ie 0 (=< gl >) (6.5%)
\/(n+1)(n+2 hQ 25 ) \/ n+1 (n+2) 525
(2n+1) 2 2 (2n+1) +§;,2 ot
_ o ‘ Onn = “—5—* z0nn 5o (6.59)
_w ’ h2a25n’,n—2 = n+ h 5 O n—2
0 otherwise

goboooooooboobooobooboooobooobooboobomoobooon
goobooobbooobbooobbooobbooobbooobobooobobg

ubobooobuaabbood

1 1
<wnl[ Iwn = <wn|[ mw?z? (Y, >= - 5+ 5)hw 8,0(£.60)

2
1
<¢n”[ +2mw $2‘¢n

(n + §)hw 5n’,na (6.61)

gboodbooboobbobbooboboobobbobobobooboobooooooboo
gbooooobooboobooooo
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6.3 100000OOOOOOOOUOOUOg ™

1000000000000 oooooooooobobbboooooooobooon
oo

Tnp = 0, (6.62)

(@) = 2”; L2, (6.63)

(Pz)nn = 0, (6.64)

)n = (2n41) x (2m) x 2. (6.65)

(A2 = (@) — (nn)? (6.66)
(Ape)s = (P2)nn — (Pe)ans (6.67)

L (A Apy), = (2n+1)g. (6.68)

0000000000ooooo0ooodg (n=0)00000000O000O0OODOODOO
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gooobobooboobooobooboobooboboobooboobooo
ubooobooboobooon

1g0poooboooboobogon

2
2 px mw 2

H=-"2+ — .
2m+ 5 (6.69)
O0oooooooooOoo DDDDDDaaTDDDDDD
« 1 d
a= T+ 7 — —_— 6.70
e wh“ St i (6.70)
« 1 d
at = ,/—a@— Dy = —_— 6.71
2h 2mwhp \[ \/§ad$ (6:71)
O0ooooooooooooooooon
h 1
5 — it +a) = it 9
z 2mw(a +a) ﬂa(a +a), (6.72)
mwh ha
L ~ . At 4
s = | —(a' —a i—(a' — a). 6.73
e =iy Tyl — ) = i @~ ) (673)
ooodooooooooooooodz,p, 0000
[Z, pg| = iR, [Z, %] = [Pz, Pz] = 0. (6.74)
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D000D00D0O0D00 &4 000000000000000000
[a,a"] = 1, (6.75)
la,a] = [al,a']=0. (6.76)
D00 &4’ 0,0000000000000000000D00000DO000O0O0O0

0 O lowering operator[l] 0 0 0 O O (raising operator) D 0 0000000000000
000066900 006.740000000000O0O6.75), (6.76) 00000

. —1 mwh mw? h
H = _— AT A 2 - AT AN2
o 2 (@ @)+ o (ah +a)
1
- 7“(&*@+&&*)
1
= hw(afa+2) (6.77)

000000000000000000000000000000
[,af] = hwal, (6.78)
[H,a] = (~hw)a. (6.79)

ubboobuoobbooboobobuoobboobuoobboobooooboab, d
obooby00oooob0 pOdb0oboooooooooobooogoDon

1
hw(aT&+§)¢:E¢ (6.80)

000000000000 éfe00000 k,, 00000 w, 00000
(aTa)uy = kntin. (6.81)

gbobooboobobooboobooobobooo

+o00
/ Uy () Uy () dx = Opypy (6.82)

—00

oboboobooooobon

by = [ (@ (@) (@ (2))do
— [ +Oo|dun(x)]2da:20. (6.83)

[e.e]

D0D000006a00000000000000000000D00000000 af,a
oboooooooogoog

(aTa + Dy = (kp + 1) (aTuy), (6.84)

alu,) = al(aalu,) =al
ala(au,) = (aa’ —1)(au,) = a(a'a — Duy = (kn — 1)(du,) (6.85)

00000000000000000000 atu,(au,) 0000 afa0000000000
m
000 k,+1(k,—1)0000000000000000000000 (aﬁ) U ((6)™uy,)
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O0000000000mOD0D0D0D00000&a00000 k,+m(k,—m)0000
OO0DD&fa00D00D000000O0DOODOO0

dug =0 (6.86)

ooooooobbk—=0000000000D0O0O0O0ODODOO hw(de—i—l/Q)DD
ugoo

1
E, = hw(n + 5), (n=0,1,2,--") (6.87)

00000000000 00D00000000¢fa0D00000 A
O00n=0aa (6.88)

googoood
gooooolgogoboboboooooooboboboooooooobobon
O00000000000006.86) 00

< —f-hd)uo(x) =0

mw dx
mwa?
—ug(z) = Noexp (— 57, >
2,2
- ﬁ%exp<—f1;:>. (6.89)

ooooboboDoD NyODDODDDDDODODODDOOOOOOOOO0O N, 00000n=0

oo0o00oooooon
Myﬂ/ Ja—,/ (6.90)

O00000o0oooooo0 (n—1) 0000000000

o0

/_O:o [dTun_l(x)r [dTun_l(x)} dx = /_OO w’ o (x)aa w1 (z)dx

—00

. (6.91)

gboooobooboobooooo

1 n
— = (4
un(ac)—m(a) up(x) (6.92)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDd,dTDDDal]l][ll:l
= 7 (@)
a = o’z
V2a
1 d
A 2
a = —|——-ax 6.93
ﬂa(dw ) ( )



000000000000 f(x)0000 &' 0000000

alfz) = —— (—a:c)f(rc)

ubboobogboobobod

1

wle) = @~ e [exp<— . >uo<x>]

No  4ipe 1 \? o?z? d . d
= T2 () en( o)A exp(—a%

Vn! V2a dx
= [yl D" exp(®s?) [ exp( ot expl
a23:2
= Nn~Hn<O¢.’B)€Xp(— 92 )

oboboboo H,00oboooooboooobo
coooooboOobooOoobooboooo c,bboooobooOoDo

1

Cp = ——.
Vn!

ggg
atp41(x) = Cn+1d(dT)n+1U0(ZL')

gboboooobooboobooobooboob

(unlaups1) = CpCryr(ugla™ (@) fuo)
1 1
- |
Vvn! \/(n+1)!(n+1)'
_><un|&|un+1> = vn+1,0

= (upy1|aun) = Vn+ 1.

gbooaoo

alup) = Vnlun_1),
aMun) = Vo4 1|ups1), (n=0,1,2,---).

(6.94)

(6.95)

(6.96)

(6.97)

(6.100)
(6.101)
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000000000000 6.980,(6.99) 00692000000

(walitir) = [{walaunr) + Gl

1 -
= E _6n,n’+1\/ﬁ + 6n,n’71 vVn + 1:|
1 -
- @wwﬂvnh+1+5mﬂ_ﬂﬁﬂ (6.104)
a L
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000

gogooon
D / = ia [ AT / —_— a !
(tnlalin) = [ (nla ) = Gunfofu)
= o (5 / \/>—5 ' \/n—l—l}
\/504 | Onn +1 n,n’—1
T
= On 1V 1= G V| (6.105)
V2ol
ugooon
oooooboobobboodooooooooboboobooooog
N 1 At o . o
<un\m2]un/> = 5.2 [<un\aTaUun/> + <un]2anf — l\un/> + <un]aa\un/>} , (6.106)
. h2a? it o .
<un|pi|un/> - [<un|aTaT|un/> - <un|2aaT + 1|un/> + (un|aa|un/)16.107)

00000000000 000000000006.75000000000 a'af,aa,eet 00
oood

(unlalal ) = /(0 +2) (0 + 1)y g2 = \/n(n = )yrya,  (6.108)

(unlaalug ) = /' (0 = 1)0p —2 = /(N + 1) (0 + 2)0p n/—2, (6.109)

(unl@talun ) = (n+ 1), (6.110)
000000000000000000

Mn/ F2) (0 + D)oppgn + (20 + 1)6p 0 + /0 (0 — 1)’5,1,”,_2}

(unl@?|un ) = e , (6.111)
_hQ 2

<un ’ﬁi‘u”/> - 2a [\/(n/ +2)(0 4+ 1)dnn42 — (20 + 1)6p 0 + \ n'(n' — 1)5%”,2] )

(6.112)

gooo,0b0bo0obobo0boooboboobOobooge.shooge.sroog
obobogooobobgelioobel120000000661 00000000000
goo

bobobooboobobuoobobobobuoobobooboboobobooaon
oboboobooooobon
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Ar-Apy =\ {unld2fun) — (unl@fun)/ (unlp2ln) — (nlp,|un)’
= /(22 )\ (an 52 )
= (2n—|—1)g (n:O,l,Z,"-) (6.113)
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T ooobogooobooood

00000000 000000G.000MMO0O0OO00OD0O0OODOEsaki diode) OO
ubooobooboboboboooobooobooboboobooooobobooooboo
goooboobobooooobooboobobbobooboobobooooboobo
000000o0o0000oooO0O0o00oOo0o00(ooooDUooOmooooooo
gooooobon

71 JUU0uoobouooooobbuood

7.1.1 0000O0O0OOCOOO0OO01)00D000O0O000O0DOOOO0OOOOO
O<E<V)ODoOOoooooo

oooooooobooboobobooboboboooboboobooobo FOODODO
mUOOO0000000000 FO0O0OD0 VWODOOOOO0<E<WOOOoOoooo
uboboooboooboooboood hE%DDDD

_Jo (@=0)
V(z) = { Vo (x> 0) (7.1)

1. DDI(a:é()),DI]IID$>0DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
ood

2. 00000b0booboobboooobooboooobooboo
3. 000 RODODTOOOODOOOOOOOOOO

4. 0<E<V\p,0OOOOOOOOOooOooooooooo I(z>0000000
gboooobooooobooooo

ugboogn

1. 0000000o000oooooo

h? d?
d? 2mE
= VI Yr, - ( ) (7.3)
Vr(x) = Ae’*® 4 Be~he, (7.4)
h? d?
— 9, gzt Vo = Evn (7.5)
d? 5 _2m(Vp — E)
— lef =7 1/)[[7 Y= h2 0 (76)
Yrr(z) =Ce (™0 0) (7.7)

ubboobodbooooogdboooobgooboobon
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2. 000000

Yr(0) =+(0) - A+B=C (7.8)

¥1(0) = ¢1;(0) — ik(A—B)=—C (7.9)

B ik+~ C 2k

A k-7 A ik -~ (710
(7.11)

3. 0000000 (OO0 U00O0O000nc000 ref000 trans00000O0O0O)

L h ik \* 0 itkxy ikx 0 ik \*] __ hk 2
_ h —ikx\* 9 —tkx\ —ikx 9 —tkx\*] _ _hk 2
Jre = g |(Bem o) (Be ) — (Be~ihe) - (Bemikey] = — B2 (7.13)
__Sref_ Eg_ ’)/2+k‘2 .
R=g =13l = e =t (7.14)
h 0 0
— —YTNk_T —Yr\ __ —yx\_~ —YT\¥] —
Jtrans = Qmi[(ce ) o (Ce™*) — (Ce )(% (Ce™™)7]
h *_—YT —yx —yx vk —yx
= S (€O (—)eT — CeTEC (<)o ]
_ h 2. (_ . —2vzx —2yx\ __
= —2mi|C| v(—e +e ) =0. (7.15)
Jtrans
T = =0. 1
R+T =10 (7.17)

4 000000000000 R=10000000000000000000000
00000000000000000 |¢(z)=|Cle* 000000000000
0000000000000000000000000000000000000
000000z000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000([4]

00000000000 1/4/00001/VV,-EO000O00OO0ODOOOOOOOO
gbogbooobbobboobodgbuooboobooobo"boo"boond
gooboooobbobooooobbbooooobobbooooobboooon
gbooboboobboboboboboobuoobooboobuoobooobooond
gboobooboobooboobobooboobooboobobooboooo
gbbooobgogboobbod

71.2 000000000002 00000000000000000000
(E>V,)00000000

gbobooooobooboooooboboobobobobobooobo FOODODO
mOJO0O0O00000o0oonD FO00bO0 VLwwbooooreE>WVYWwWooooooooo
ubbgoboaobobodaoo hE%DDDD

_Jo @=0
V(x)_{% (z > 0)
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1. |:||:|IDJ/‘éOD,DDII($>O)|:|DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
2. 000000000Db0O0ODODbOobOO0OO0DDbO0bbOOoODbOo0bOO
3. 000 RODOD TOOODOOOOOODOOOODOO

4.E>V0|]DDDDDDDDDDDDDDDDDI(:):§0)DDD|]DDDDDDD
ubbooobuooboboooboaboo

joooon
1. 000000000000000

h? d?

~ o g2 V1 = Evr. (7.18)
d? 2mE

= ot =~k k=4 /=50 (k: 00) (7.19)

Yr(z) = Aet*® 4 Be~ke, (7.20)
h? d?

—%@lﬁn + Vovrr = Evrr (7.21)
d 2m(E — Vp)
— i = —k*Yp, K = O 7.22

— dxzwff 1/}[[7 h2 ( )

Yri(z) = Ce* (e~ * DO DD0) (7.23)

gbobooboobbooboobbooboobbooom

2. 000000
Y1(0) =v¢(0) = A+B=C (7.24)
P1(0) = 5;(0) — ik(A— B) =ik'C (7.25)
B -k C 2k
g - = 2
AT k4 Akt K (7.26)
(7.27)
3. 0000000 (incO0 ref00 trans00)
Jine = = [(Ac™)' 22 (Aee) — (Aeh) = (o)) = 22 A2 (7.28)
5 T . ) . hik
_ B—zkz* B—zkx o B_lkxiB_ka* :_732. 9
Jreg = g((Be ) I (Be ) — (Bemike) L (Bemity) = TE g (7.99)
__J'ref_BQ_ k_k/2
_ h ik’ x\* 9 ik'z ik'x 9 ik’z\*] _ hk' 2
Jirans = 5 =[(C™T)* 2 (Cee) — (Ce™) Z (Ce oy = TR (7.31)
_ Jtrans o k/ C 2 4kk’/
T= e ~®A "Gy (7.32)
R+T =1.0. (7.33)

4. 0000000 00ODO0OD R<lUDbO0ObObOUODODODODODODDOODOOD
gboboooooooo0Tr<1oobboobobobobOobOoD

45



72 OOoooudddoooooooooooobooo

oooooooob bbby bbb obboobooooobooboo
gbooboooobooboooooooooooooooooooooboooooo

000 (x<0) 001
Ul)=1¢ Uy (>0) (0=2=d)00 10 (7.34)
000 (x>0) 0O0OII

O000oooom)

721 0<E<U,000

00000000000000000000 ¢u(z),¢u(s),vm(z) 0000000000
000000000000000

1. 001
n d
— o g2 V1 = Evr. (7.35)
d? 2mE
= ot =~k k=4 /=50 (k: 00) (7.36)
2. 0011
n d?
~ o g2 T Ui = B (7.37)
d? 5 2m(Uy — E)
) = =\ 7.38
= oW =", Y 2 (7.38)
3. 00 III
n d?
— o gz = £ (7.39)
d? 2mE
= Wi = k>, k= 7z U (k:D00) (7.40)

ooboobooooooboIgoooboooboobobobboboobboobobobo -
gobooboooboboooboooooboo noobooboobooooooboooo
0oooobOOo0oo0oOoo0dOooOooOoO0oobooOon0 0000000 AB,C,D,FOO
ugbobogobodgboobboobooboo

Yr(z) = Aek® 4 Be~thT (7.41)
Yrr(x) = Ce’ + De 77, (7.42)
Yr(z) = Felk®. (7.43)
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gboobobooboooobooooooooooooooon
0oooooodoooooooooooboonooonobodon ooooooo
gboobobobobo

MW)Z'WMD%A+B:C+D, (7.44)
Ln0) = Lupi(0) = ik(A~ B)=(C - D), (7.45)
wnuo = Yr(d) = Ce? 4 De 7 = Feikd (7.46)
—wnw :E%wnw-ﬁw&W—DywﬁﬁMHW (7.47)

0000000000000005000000040000000000000000
000000000000000 ADOOOOO (B/A,C/A,D/A,F/A)00000
007.46) 00

F = e (10 4+ e774D). (7.48)
gobgor470oobor4e0 0D O0ODOOonoO
ik o2vd
. A4
- (e (7.49)
007490 0007480000000
i 27y
F = ikd ~yd )
e e (77_'_2,]{;)0 (7.50)
oooooboor4s00
M—Bpi%c—p) (7.51)

obooboooboor440000vs100000000DO

_ 2ik(y +ik) A
¢= (7 + ik)2 — (v — ik)2e27d] (7.52)

00000000007.52) 0007500000000

B 4ikrye~tkd (7.53)
T (v k)% — (7 — k2] |

|y

goooog oboooboo (winCEAe““)DDDDDDD Jpe OO0 OO0OOOODOOO
gbooaoo

dwmc dwlnc _ h
Yine dx Vine dx I= 2msi

Jine [A*e—ik:z ik - Aeikz - Aeikz . ( ZI{Z)A zkz]

ZmZ[
:;—A? 7.54
4] (7.54)
O00ooooooooooooooooouoooooooooobooooooboooobooon

O0000000000000000000000000000 (transitional wave)itrans =
Fe** 00000000000 JuasOOODODODO

dwtrans d’(/)é‘
J —_— " rans
¢ 2mz ami Vi dx dz ]

:A—F? 7.55
m\\ (7.55)

- zﬁtrans
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o= Jwans _|FIP 16+2k>
T e A2 (24 k2)2[e2d — 2 + e=2vd] + 1642k2
1 1
-1 = 2 0. (7.56)

2 J—
L (%2) sinh?(0d) 1+ gy sinh®(y/ 220 -E)

0000 (7.53) 0000000000000 0O0O0OO0UOO0OOOOOOOOOODOOOOO
000000000 0<E< 0000000000000 0D00DO00DO0DO00DO0O0DO0OD0

O tunneling effect) 00 O O
ooboobooboboobor44bobogr4bobobooooo

_ 0 0 Y
9B = C+D m(c D)=(1 Zk)c+(1+k

)(1 — e C. (7.57)

)D
ik —y
21k
0000007400 000000 (7.52)00757000

—B = (

B_ (K=
A [(y + ik)2e=7d — (y — ik)2e7d]’ (7.58)

DDDDDDDDreﬂectingwave)¢reﬂ:Be_ikxDDDDDDDDDDD JeaOOOOOO

dd)reﬂ wreﬁ
dx

o0 ROODODODODODODODODODODODODODUODODODO

Jreft = [¢reﬂ

- 1/}re

= %|B|2. (7.59)

R = —Jrefl _ |B’2 _ (72 +k‘2)2[627d _ 2+e—27d]

T Jme AR (02 +E2)2[ed — 2 4 e~ 27d] 4 16422

2462\2 . 9 U2 . 92, [2m(Ue—E
g oo Umt) S’0d) gy sinh (" 5a) (7.60)

2 . .
1+ (7 +2 ) sinh?(yd) 1+ % sinhz(\/@d)
goon

T+R=1 (7.61)

ggooobboboooooobboooooboobobbooooooobobooboboboog
ugoo

oo0ooooo
1. 00000000000 ooobDdydx 1
—_e T 62z+e—2x_2

2 _
2 ) = 4
2(00000D00000000000000) for z < 1(7.62)

sinh?z = (

%
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U 2m(Uy — E Uz 2m(Up — E
0 SinhQ( m( 02 )d) ~ 0 ( m( 02 )dQ)
4E(U0 — E) h 4E(U0 — E) h
_ mUZd?
-~ 2ER?
1
- T =~ — 7 (7.63)
L+ QE(;‘"LQ
2. 0000000000000 D0O0O~rd >1
et _ =% 621+e—2m_2
: h2 — 2:
sinh® z ( 5 ) 1
2x
~ eT>>1(DDDDDDDDDDDDDDDDDDD) for = >$7164)
O00 7000
1 16E(Uy — F
T ~ U2 i ~ (UO2 )e—Q’Yd
1+4E(U8—E)eT 0
16k~
T2 (7.65)

(k2 +~2)2
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gboobooobboobbobooboobbobboboboobooboong
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1. 00 L

’1/}1’2 — (Aeikx_i_Befikx)(A*efikx_i_B*eik:x)
— ’A‘Q—i-‘B’2+A*Be_2ikx+AB*62ilm

* *

B B A B A
= |AP{1+ 'Z'2 + (5 + ) cos(2ka) +i( 5 — ) sin(2kx) }(7.66)
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2. 00 1L

|2 = (Ce’® + De %) (C*e® 4+ D*e %)
|C%e®"* + |D|?e”®* + C*D + CD*. (7.67)
00 Inoooooooooooooooboooooooobooooooooooo
goooad
3. 00 I

[pu|? = [Fe*|? = |F|%. (7.68)
gOoIlIooooogooooogoooooo

722 E>U0,000

oooobooo IO 0O< E<yp0bogboooooboooo nooogooooo
googoood

h d?
e — By .
5 da2 UolYrr = Evbrr (7.69)

d? no , _2m(E —Uy)
— wwn = —(K) 11, k' = g

[
O :00) (7.70)

O00000000000< E<Upy000000N0O00000(OO00DOO~yO0OO
gbooooooboooE>0,00000000000000O00DO0DODODO

v — —ik', [ sinh(—ik") = —isink’ . (7.71)
oooTa
1 1
T = T _ e 70 (172
1 + (W) sin (k/d) 1 + WO—UO) Sin ( Tod)

oboobooooood RO

) () sin(Wa) e [EEST
R = (—2zkk) _ 4E(E—U20) 72 (7.73)

B ()2 ® i B U : 2m(E—U
1+ ( e ) (—)sin®(k'd) 1+ qprgtpy sin®( 2m(E=lo) )

0000000000000
T+R=1 (7.74)
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